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Představitelé obce s Modrou stuhou, dole zlatá svatba manželů Paškových



ÚVODNÍ SLOVO
Vážení spoluobčané,
již jsme se přehoupli do dalšího
období roku a my bychom Vás chtěli
opět informovat, co se v naší obci
událo a děje. Jak již víte, naše obec
získala v soutěži „Vesnice roku“
modrou stuhu za společenský život
v obci. Tímto bych chtěla všem
občanům, příznivcům obce a
spolkům velice poděkovat za pod-
poru a pomoc k získání tohoto
ocenění. Bez Vás bychom toho
nedocílili. Jinak jste asi zaznamenali
anketu související s oceněním, kdy
nám můžete pomoci vybrat na co se
výhra použije. Za hlasování v anketě
Vám také moc děkuji, je vidět, že Vás
dění v obci zajímá. 
Stejně tak se podařilo získat 1. místo
v EZ lize z celého Plzeňského kraje
do 1000 obyvatel za třídění elek-
troodpadu, kdy množství vytříděného
elektroodpadu bylo 3200 kg, a tím
pádem 8,82 kg/obyvatele, což je
úžasný výsledek. Díky tomuto obec
získala finanční odměnu ve výši
15000,- Kč. 
Obec také získala dotaci ve výši
70000,- Kč na dosadbu alejí v Husí
jámě a nové třešňové aleje U dubu.
Zde jsme tedy nedostali poža-
dovanou výši, ale zastupitelé se
domluvili, že zbylé stromy obec
doplatí. Celkem se jedná o výsadbu
52 stromů, z toho 19 stromů třešní, 31
stromů odrůd jabloní a 2 vzrostlé vrby

na hráz malého a velkého rybníka.
V letošním roce po 4 letech kraj vy-
hlásil soutěž kronik. Do této soutěže
se ještě chceme letos přihlásit, zde je
možnost získat až 50 000,- Kč. 
Také jsme rozhodli o změně
webových stránek, kde jsme vybrali
firmu Galileo a nechali jsme natočit
video s představením obce, které je
volně ke shlédnutí na youtube.
Obec zároveň s rekonstrukcí komu-
nikace ve středu obce s chodníkem
nechala od firmy EUROVIA nacenit
opravu komunikace „Vopaťáku“, kde
díky tomu, že zde firma již techniku
měla, vyšla oprava této komunikace
na 219 883,- Kč. Dále pak firma ještě
v naší obci opravila dvě části cest
k domům č.p. 75 a 34  za 89 609,- Kč.
Od 1.10.2023 dochází ke změnám
v legislativě ohledně dohod o pracích
konaných mimo pracovní poměr. Pro
„dohodáře“ bude výkaznictví odve-
dené práce komplikovanejší, pro
obec následná kontrola a zpracování
mezd administrativně náročnější, což
podporuje myšlenku zastupitelů na
zřízení pracovního místa na hlavní
pracovní poměr na pozici údrž-
bář/správce obce. Bližší informace
k této pozici poskytneme v nejbližší
době.

Přeji krásné prožití podzimních dnů.

Místostarostka obce
Dana Täglová

úvodní slovo 
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Jelikož se množí otázky ohledně
chodníků a zúžení silnice v obci, rád
bych se to pokusil vše ještě jednou
vysvětlit. Bývalé zastupitelstvo ne-
chalo udělat v obci anketu, zda chod-
ník dělat nebo ne. Většina obyvatel
byla PRO, vedení obce nechalo
vypracovat projekt. Následně byla
sepsána smlouva s SÚSPK, která
poté vybrala zhotovitele zakázky
firmu Eurovia. Mezitím zároveň obec
zažádala o dotaci Plzeňský kraj na
chodníky, která byla schválena ve
výši čtyři sta tisíc korun. To vše

INFORMACE STAROSTY

info OÚ
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Obrázky na této dvojstraně ukazují silnici před stavbou, stavbu a vybudovaný chodník 

proběhlo do října 2022. A poté byly
v obci nové volby do zastupitelstva.
Jejich výsledek všichni znáte. Nové
zastupitelstvo převzalo již tuto
zakázku před realizací a bude vyřizo-
vat pouze financování. Nyní je stav-
ba před převzetím, a my se snažíme
pouze zmenšit negativní dopad této
stavby, protože v tomto úseku se
začalo jezdit i po chodníku, který měl
být pro větší bezpečnost lidí. Žádali
jsme o změnu přednosti v tomto
úseku a o zákazovou značku rych-
losti místo doporučené. Budeme se

snažit o dopravní zrcadlo nebo
semafor, protože v tomto úseku je to
opravdu nepřehledné. Bohužel toto
vše bude záležet na projektantovi
a rozhodnutí dopravního experta od
policie. Poslední, co bych k tomu
chtěl napsat, je to, že naše zastupi-
telstvo opravdu tuto zakázku ne-
schvalovalo, nenechalo  vyprojekto-
vat a realizovat, jelikož jsme ve
funkci jeden rok a toto vše je běh na
dlouhou trať.
Mgr. Karel Limberk
Starosta obce Krašovice

info OÚ
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info OÚ

Schvaluje:
■ přijetí finanční dotace z rozpočtu
Plzeňského kraje do rozpočtu obce
Krašovice ve výši 25 617,- Kč.
Zastupitelstvo Plzeňského kraje
schválilo na svém zasedání dne
1.6.2023, číslo usnesení 1231/23,
poskytnutí účelové finanční dotace
z dotačního titulu „Příspěvek na
vybavení a opravy neinvestiční
povahy“

■ návrh smlouvy na zpracování
LHP s platností od 1.1.2025-
31.12.2034
■  Obecně závaznou vyhlášku obce
Krašovice k zajištění udržování čisto-
ty ulic a jiných veřejných prostranství,
k ochraně životního prostředí, zeleně
v zástavbě a ostatní veřejné zeleně

Bere na vědomí:
■  informaci starosty a místostarosty

INFORMACE Z VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ

Dne 9.8.2023 zastupitelstvo obce:

Pouťové atrakce
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Ve třetím čtvrtletí letošního
roku oslavili významné životní

jubileum tito občané:

Do dalších let přejeme
oslavencům hodně zdraví, 

štěstí a spokojenosti.

MARCELA TÝROVÁ
STANISLAV KYBIC
MILOSLAV MÁDER
ŠTEFAN BEJDÁK

ŽIVOTNÍ JUBILEA

občané

KULTURNÍ AKCE
V sobotu 15.7.2023 se konal 13. roč-
ník Krašovické jízdy přes velký
rybník, přihlášeno bylo 80 soutě-
žících a lávku přejelo 12 z nich.
O vítězi nakonec rozhodl nejpomalej-
ší čas. Na 1.místě se umístil Jan
Sedlák, na 2.místě se umístil Daniel
Marek, na 3.místě skončil Tomáš
Duchek. 
Již třetím rokem byl uspořádaný dět-
ský tábor na místním hasičském
cvičišti v termínu od 16.7.- 21.7.2023.
Letos se zúčastnilo 22 dětí. Téma
tábora bylo indiánské léto. Po celý
tábor děti plnily úkoly a učily se

Krašovická lávka
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Nahoře jízda přes rybník, dole dětský tábor

občané
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chránit naši Matku Zemi. Vytvářely
totemy i vlajky. Během tábora jsme
byli i napadeni Španěly, děti dokonce
jednoho nájezdníka uvěznily a při-
poutaly k mučednickému kůlu, pak
nastalo vyjednávání velkým náčel-
níkem Apačů. Jiný den jsme měli
úžasnou přednášku o motýlech i
s ukázkou odchytu ve dne i v noci
s panem Stanislavem Vodičkou.
Vedoucí Míša nám pro ukázku dove-
zla zvířecí rodinku -  gekončíky, želvu
a dokonce i hady. Nechyběla sa-
mozřejmě i noční soutěž. Na před-
poslední den jsme měli opět ukázku

kynologů. Počasí nám přálo a vše se
vydařilo jak mělo. Těšíme se opět na
další rok s dětmi.
Dne 22.7.2023 nám na břehu rybní-
ka zahrála skupina Artur a její  před-
kapelou byla skupina Eroze. 
V pátek 1.9.2023 se konala pouťová
zábava, na které nám zahrála
skupina Lucie Revival, zúčastnilo se
124 lidí. 

Dětský tábor

Dole pouťová zábava

občané
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občané

V sobotu a v neděli pak proběhlo
tradiční posvícení, letos se staro-
českými atrakcemi. Děti i rodiče si
mohli zastřílet v krásné střelnici, ve
které mimochodem střílel i pan Karel
Gott. Dále zde byli koníci, kolotoč,
houpačky a skákací hrad. 

Nahoře a vlevo dole skupina Artur
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občané

Pouťové atrakce
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občané

Za všechny zastupitele bych moc chtěla
poblahopřát manželským párům v naší
obci, které tento rok oslavily významná
výročí ZLATÝCH svateb, tedy sňatek
po 50ti letech, pověstnou kulatou svat-
bu. Už jste spolu půl století. 
Toto významné výročí oslavili manželé
Holubovi a manželé Kroftovi. Pro další
pár,  manžele Paškovi, kamarádi, rodina
a známí uspořádali velikánské pře-
kvapení, a to svatbu na břehu rybníka,
kde si manželé znovu dali sliby a
dokonce se i vyzpovídali knězi. Všichni
přítomní si to velice užili a novomanželé
doufáme také. 
Zlato září, leskne se a je jednoduše nepřehlédnutelné, stejně jako vaše
50ti leté manželství, které nelze ignorovat. Buďte pro sebe i nadále zlatým
pokladem. Gratulujeme! 

ZLATÉ SVATBY V NAŠÍ OBCI

Zlatá svatba manželů Paškových
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Podzim a s ním i nový školní rok
jsme v ateliéru odstartovali vy-
hlášením letní výtvarné soutěže.
Tentokrát s názvem „Léto jak má
být“.  Děti si přišly pro diplomy a  jako
ceny byly rozdány skicáky a výtvarné
potřeby. Předány byly i upomínkové
předměty za obrázky, které zdobí
druhou stranu informační tabule
(cyklomapy), umístěné v naší obci. 
V následujících zářijových týdnech
se rozjely dva kurzy pro děti a jeden
pro dospělé. Ateliér je jednou za 14
dní otevřen také v neděli dopoledne,
kam chodí zájemci na individuální
lekce. Naši pravidelnou tvorbu
můžete sledovat na ateliérovém

ZPRÁVY Z ATELIÉRU

kluby a spolky
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Facebooku: Ateliér Krašovice a
Instagramu: art_atelier_krasovice.
V sobotu 21.10. proběhla sobotní díl-
nička pro rodiče a děti - zdobení
porcelánu a skla. 
Na sobotu 18. 11. je naplánován lino-
rytový workshop pro dospělé.
Neváhejte se přihlásit. Místa jsou
z kapacitních důvodů omezena.
Zájemci se seznámí s technikou lino-
rytu. Odnesou si své výtisky a po-
tištěnou nákupní tašku. 
Během listopadu proběhne také
další vernisáž výstavy našich prací.
Termín vernisáže bude ještě upřes-
něn. 

Petra Krausová

kluby a spolky

Ocenění za obrázky v cyklomapách
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Vítězové letní výtvarné soutěže

kluby a spolky
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Zásahy výjezdové jednotky JSDH
Krašovice:
1) 3.6.2023 požár trávy v Husí jámě,
spolupráce s profesionální jednotkou
z Plas
2) 19.8.2023 požár budovy dětského
domova v Trnové, celkem 8 jednotek
hasičů
3) 26.8.2023 čištění komunikací po
bagrování potoka ve vsi
4) 1.10.2023 čištění pouličních ka-
nalizačních vpustí v Krašovicích

Hledáme nové hasiče:
- Děti do kolektivu mladých hasičů
- Vedoucího kolektivu mladých 

hasičů
- Členy jednotky SDH obce Krašo-

vice
Bližší info: Josef Záruba, 

724 179 083

Připravované akce SDH Krašovice
v roce 2024
Výroční valná hromada SDH Kra-

kluby a spolky

HASIČI 3 Q 2023

Čištění vpustí

Požár 
v Trnové

Požár v Husí jámě
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šovice, sobota 13.1.2024
Hasičský bál sobota 10.2.2024,
zahraje skupina BELLS
Masopust 2024 sobota 2.3.2024,
zahraje hudba pana Saka
Taneční odpoledne s panem Žá-
kovcem, každá poslední neděle
v měsíci.

Zájezd Morava 2023 - Čejkovice
Pátý ročník již tradičního podzimního
zájezdu SDH Krašovice se usku-
tečnil v pátek 13. a v sobotu 14.10.
2023.
Na programu byla exkurze v jaderné
elektrárně Dukovany, degustace ve
vinařství Petr Bíza Čejkovice a
návštěva poutního kostela sv. Jana
Nepomuckého na Zelené hoře
u Žďáru nad Sázavou.
Cestou do elektrárny Dukovany jsme
se zastavili na oběd v obci Mohelno.
V útulné restauraci jsme ve spoluprá-

ci s místním personálem předali dort
Dušanovi Holubovi, který právě
13.10. oslavil 50té narozeniny. Díky
důkladnému utajení byl překvapen
nejen oslavenec, ale i většina účast-
níků zájezdu. Dušane ještě jednou
vše nejlepší.

kluby a spolky

Oslavenec D. Holub

JE Dukovany
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Informační centrum naší nejstarší
jaderné elektrárny je vybaveno nej-
modernější audiovizuální technikou,
včetně virtuální reality, takže jsme se
mohli podívat i do míst, kam to
z bezpečnostních důvodů v reálu
není možné. 

Následně jsme pokračovali do
vinařské obce Čejkovice, kde nás v
podvečer uvítal ve svém moderním
vinařství pan Petr Bíza. Svůj poutavý
a vtipný výklad o vínu zahájil efekt-
ním otevíráním sektu pomocí šavle.
Tato technika, při které dojde
k uražení konce hrdla láhve se

nazývá „Sabráž“. Pan Bíza nás
během čtyřhodinového výkladu a
řízené degustace seznámil nejen se
svými víny, technologií výroby ale
i současnými trendy ve vinařství
založené na vysoké kvalitě vstupních
surovin. 
V sobotu jsme pak při zpáteční cestě
navštívili poutní kostel sv. Jana
Nepomuckého na Zelené hoře u
Žďáru nad Sázavou. Tato památka je
od roku 1994 zapsána na seznam
kulturního dědictví UNESCO. Archi-
tektem tohoto díla byl Jan Blažej
Santini - Aichel, který zanechal ne-
smazatelnou stopu i u nás na se-

JE Dukovany

Degustace

Degustace

kluby a spolky
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verním Plzeňsku, mj. v areálu v Ma-
riánské Týnici u Kralovic. 
Samotný kostel prošel v posledních
letech kompletní rekonstrukcí s cílem
představit jej návštěvníkům v po-
době, v jaké byl v roce 1722
dokončen.
Návštěvu všech těchto míst Vám
mohu upřímně doporučit. Zároveň
děkuji všem účastníkům za poho-
dovou atmosféru během celého
zájezdu, jako již tradičně. 

Poutní kostel na Zelené hoře

kluby a spolky



kluby a spolky
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KRAŠOVIČTÍ SENIOŘI V LÉTĚ

CVIČENÍ V KRAŠOVICÍCH

Léto bylo v plném proudu a my
senioři jsme se tak jako každý rok
sešli na hřišti na tradiční letní pose-
zení. Letos 7. července. O veškerý
náš servis se postaral pan Cvačka
s rodinou. Paní Táňa grilovala
klobásy i sebe, sluníčko ten den při-
dalo grády a pálilo o sto šest. Honzík

s kamarády a tatíkem se postarali
o roznášku a pitný režim, který
senioři vzorně dodržovali. Pivko bylo

jako křen a klobásky výborné.
Nechyběla ani muzika a zpěv.
Pozván byl pan Seko se svojí har-
monikou. My jen seděli, probírali své
starosti i radosti, jedli a popíjeli. Náš
dík patří všem, kteří se o nás tak
hezky starali. Bylo veselo, krásné
odpoledne a letní večer mezi přáteli.
Jinak jsme přes léto trochu lenošili.
V srpnu máme tradičně dovolenou,
kterou jsme si vzali letos i v září. Vše
ale dohoníme v posledním čtvrtletí.
Máme domluvené přednášky se zají-
mavými hosty, takže se naši senioři
mají na co těšit.
Nakonec citát římského filosofa
Seneci, který stojí za zamyšlení.
„Je zhola zbytečné se ptát, má-li
život smysl či ne. Má takový smysl,
jaký mu dáme.“
Zapsala Anna Pašková

Vážení Krašovičtí,
zahýřila se v naší malé vesnici další
vlna nadšení!
Ať už jde o posilování rovnováhy,
tabatu, kruhový trénink, nebo pro-
tažení, každý si může najít svůj
oblíbený typ cvičení.
Posilování rovnováhy je skvělé pro
všechny věkové skupiny. Nejenže
zlepšuje naši postavu a koordinaci,
ale také pomáhá předcházet úra-
zům. Když se při cvičení sou-
středíme na rovnováhu, vnímáme
své tělo zcela jinak. Je to jako

bychom se snažili najít svůj vlastní
střed a udržet se v něm.
Tabata je zase pro ty, kteří si rádi dají
opravdu zabrat. Tento typ interva-
lového tréninku je náročný, ale
výsledky stojí za to. Pocit, když se
po náročném cvičení zhluboka
nadechnete a cítíte, jak vám srdce
buší v hrudi, je nezaměnitelný.
Kruhový trénink je trošku jako hra na
hudební židle, když hudba hraje,
nesmíte sedět, ale začínáte cvičit. Je
to jako tanec mezi různými cvičební-
mi stanovišti. Kruhový trénink je
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sport

skvělý pro ty, kteří se rádi neustále
hýbou a nechtějí se nudit opako-
váním jednoho cviku.
A nakonec tu máme protažení. To je
jako balzám na duši po náročném
cvičení. Je to čas, kdy si můžeme
odpočinout a poslouchat tělo. Při
protažení vnímáme každý sval,
každý kloub. Je to jako bychom si
dávali laskavou péči po náročné
práci.
Ať už si vyberete jakékoliv cvičení,
vždy si pamatujte, že nejdůležitější je
poslouchat své tělo a užívat si
pohyb. Každý z nás je jiný a každé-
mu vyhovuje něco jiného. Nejdů-
ležitější je najít radost v pohybu
a pocit, jak se s každým cvičením
stáváme silnějšími.
Naučím vás, jak se soustředit na

sebe a dýchat správně. Provedu vás
cvičením tak, že se nejen posílite
a zlepšíte svou kondici, ale také se
naučíte lépe vnímat své tělo
a poslouchat jeho signály.
Těším se na Vás, Pavla

Recenze od cvičenek:
Bára: Každé úterý se na cvičení moc
těším. Líbí se mi, že si vždy
procvičím celé tělo, není to nuda,
střídáme různé pomůcky a tipy
cvičení. Také je skvělé, že je to na
dosah a nemusím nikam jezdit.
Verča: Cvičení s Pavlou je vždy plné
energie a rozmanitosti. Pavla má
výborný přístup k tréninku a vždy vás
povzbudí k dosažení vašich cílů. Její
cvičení je zábavné a motivující, takže
ho rozhodně doporučuji vyzkoušet.



Zuzka: Na cvičení do Krašovic
chodím od minulého roku 2022.
Jsem ráda, že takové cvičení v okolí
je. Trenérka Pavla je velmi milá
a ochotná. Na cvičení dochází usmě-
vavé, přátelské tváře, určitě do-
poručuji všem. 
Pavlína: Pavla, naše skvělá instruk-
torka, je ztělesněním pozitivní ener-
gie a vitality. Její vášeň pro cvičení je
nakažlivá a přináší život do každé
lekce. Chcete spalovat, posilovat,
protáhnout se nebo zlepšit rovno-

váhu? Pojďte s námi k Pavle. Je
připravena naslouchat potřebám
všech svým cvičenců, začátečníkům
i pokročilým.
Takže, milí Krašovičtí a všichni
z širokého okolí, pojďme se pohybo-
vat a být fit! 
Veronika: Jako maminka dvou kluků
na sebe mám hrozně málo času.
Takže když jsem se o cvičení
dozvěděla, neváhala jsem ani minutu.
I když mě po něm bolí celé tělo obvyk-
le dva dny, nabije mě na celý týden

MODRÁ STUHA PRO KRAŠOVICE

Potvrdila to desetičlenná komise
soutěže Vesnice roku udělením tzv.
Modré stuhy na slavnostním vy-
hlášení vítězů dne 12. srpna 2023
v Chodové Plané.
Krašovice se soutěže Vesnice roku
účastnily poprvé a konkurence byla
obrovská. Za Plzeňský kraj soutěžilo
20 obcí, v letošním roce šlo o nejvíce
přihlášených obcí v kraji ze všech
krajů ČR. Soutěže se mohly zúčast-
nit všechny obce vesnického charak-
teru včetně svých místních částí,
které mají maximálně 7500 obyvatel.
Až do vyhlášení výsledků nebylo
jasné, zda Krašovice nějakou cenu
získají, výsledky byly tajeny až do
samotného konce. O to větší byla
radost, když jsme po dvouhodi-

novém čekání uslyšeli, že Krašovice
získávají Modrou stuhu, která je
pomyslným druhým místem soutěže. 
Modrá stuha je vysoce ceněna,
neboť se jedná o ocenění pospoli-
tosti a bohatého společenského ži-
vota vesnice. Komise ocenila fun-
gování místních spolků tradičních
i novodobých, udržování a obno-
vování tradic a obyčejů. K ocenění je
důležitá péče o duchovní hodnoty
obce a návaznost na tradice. Pro
posouzení kontinuity společenského
života jsou také důležité kroniky
obecní i spolkové, autentické akce
spolků i dokumenty obce. 
O tom, že si Modrou stuhu Krašovice
zaslouží, se podařilo přesvědčit
komisi při její návštěvě obce v červnu
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KRAŠOVICE MAJÍ  NEJLEPŠÍ SPOLEČENSKÝ ŽIVOT
V PLZEŇSKÉM KRAJI



2023. Za to ještě jednou patří veliký
dík všem občanům, kteří se na
červnovém představení obce po-
díleli. Poděkování patří také všem,
kteří se jeli podívat na adrenalinové
vyhlášení výsledků a přivezli Modrou
stuhu do Krašovic. 
Nejedná se jen o symbolické oce-
nění, s tímto umístěním je spojeno
obdržení dotace 30 tisíc Kč od
Plzeňského kraje a nárok na dotaci
600 tisíc Kč od Ministerstva pro míst-
ní rozvoj, které se použijí na další
zvelebení obce.

Další oceněné obce v roce 2023
Zlatá stuha a celkové vítězství
v soutěži
Městys Chodová Planá, okres
Tachov  - 300 000 Kč od Plzeňského
kraje (PK), nárok na dotaci 1 mil. Kč
od MMR
Modrá stuha za společenský život
obec Krašovice, okres Plzeň-sever -
30 000 Kč od PK, nárok na dotaci
600 000 Kč od MMR
Bílá stuha za činnost mládeže
obec Křenovy, okres Domažlice -
30 000 Kč od PK, nárok na dotaci
600 000 Kč od MMR
Zelená stuha za péči o zeleň a život-
ní prostředí
obec Zvíkovec, okres Rokycany -
30 000 Kč od PK, nárok na dotaci
500 000 Kč od MŽP
Oranžová stuha za spolupráci obce a
zemědělského subjektu
obec Velký Malahov, okres Do-
mažlice - 30 000 Kč od PK, nárok na
dotaci 600 000 Kč od MMR

Cena hejtmana Plzeňského kraje
obec Strašice, okres Rokycany -
70 000 Kč od PK
Cena Rady Plzeňského kraje
obec Kyšice, okres Plzeň-město -
50 000 Kč od PK
Diplom Vesnická knihovna Plzeň-
ského kraje roku 2023
obec Tymákov, okres Plzeň-město -
20 000 Kč od PK
Diplom za vzorné vedení kroniky
obec Němčovice, okres Rokycany -
20 000 Kč od PK
Diplom za rozvíjení lidových tradic
obec Postřekov, okres Domažlice -
20 000 Kč od PK
Cena naděje pro živý venkov - za
místní spolkový život a občanskou
společnost v obcích
obec Nezdřev, okres Plzeň-jih -
20 000 Kč od PK
Diplom za příkladnou péči o his-
torickou zástavbu obce
obec Všekary, okres Plzeň-jih -
20 000 Kč od PK
Zlatá cihla v Programu obnovy
venkova za příkladné stavby na
venkově, realizované v duchu pro-
gramu obnovy venkova - 20 000 Kč
od PK
Kategorie A - obnova či rekonstrukce
památkově chráněných objektů a
památek místního významu
obec Chlum, okres Plzeň-jih - za
obnovu návesní kaple Krista Krále
Kategorie B - obnova či rekonstrukce
staveb venkovské zástavby
obec Liblín, okres Rokycany - za
přestavbu hospodářského objektu na
úřad městyse
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Kategorie C - nové venkovské stavby
obec Řenče, okres Plzeň-jih - za vý-
stavbu nové sportovní haly
Diplom za obnovu návesních rybníků
obec Úherce, okres Plzeň-sever
Diplom za mediální obraz obce
obec Rabí, okres Klatovy
Diplom za soustavnou péči o děti
a mládež
obec Tlučná, okres Plzeň-sever
Diplom za rozvoj a péči o veřejná
prostranství
obec Újezd u Svatého Kříže, okres
Plzeň-sever
Diplom za vesnickou pospolitost
obec Staré Sedliště, okres Tachov

Cílem soutěže Vesnice roku v Progra-
mu obnovy venkova je snaha povzbu-
dit obyvatele venkova k aktivní účasti
na rozvoji svého domova, zveřejnit
rozmanitost a pestrost uskutečňování
programů obnovy vesnic a upozornit
širokou veřejnost na význam venko-
va. Soutěž poprvé vyhlásil Spolek pro
obnovu venkova ČR v roce 1995 pod
názvem „Soutěž o nejzdařilejší pro-
gram obnovy vesnice“. Od roku 1996
je jedním z vyhlašovatelů Ministerstvo
pro místní rozvoj a Svaz měst a obcí
ČR. Ministerstvo zemědělství se
mezi vyhlašovatele připojilo v roce
2007.

zajímavosti
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zábavné luštění

ZÁBAVNÉ LUŠTĚNÍ

Děti si na podzim pouští ...

Lidově nazývána petrklíč je...

Pták, který si na komíně staví hnízdo...

Na obloze svítí...

Do zámku strkáme...

Má černý kabátek a žlutý nos...

Samec od krávy je...

Kytka podobná sněžence...

Velký bílý vodní pták...

Pták si staví...

Černo žlutý hmyz se žihadlem je...

VE VĚTÁCH HLEDEJTE UKRYTÉ NÁZVY OVOCE:

Dohru škytavka žádnou neměla.
Kája ho dala do domečku, kde již měla několik křečků.

Koumali nad tím dlouho, než vymysleli, jak zahladit stopy.
V řece je rybí zátoka, kde žijí zlaté rybky.

Byl chudý jako kostelní myš, přesto si hrál na boháče.
Má velký cit, roní často slzy. 

Sněžná rolba nánosy sněhu již odhrnula. 
Panáček jako talisman golfového turnaje se osvědčil.

Nejlepší lyžařská značka je Ski Winter.
Pan Herman dar inkasoval za dobrý skutek.

Valeš, ves tkadlen, získala v soutěži ocenění. 
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1. duch
2. netopýr
3. dýně
4. kouzlo
5. strašidelný
6. noc
7. svíčka
8. kostlivec
9. krev
10. husí kůže
11. čarodějnice
12. kosti
13. pavouk
14. měsíční svit

Napište do
křížovky
slova 
v angličtině
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Všechno nejlepší 
k narozeninám!

Toto přání si spolu 
s námi vyslechne ...
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